

ПАМЯТИ МАСТЕРА

Вет. Москва, 1990. 29.06.

Лишь спустя полвека мир узнал наиболее вероятную дату казни великого режиссера Всеволода Эмильевича Мейерхольда. Это было 2 февраля 1940 года. Долгое время знать нам об этом не полагалось. И вот через много лет столичная общественность впервые отметит день памяти Мастера.

2 февраля в 18 часов к барельефу с профилем В. Мейерхольда, установленному на доме № 12 по улице Неждановой, где жил выдающийся режиссер, состоится возложение цветов. А в 19 часов 30 минут в Театре имени М. Н. Ермоловой начнется вечер памяти. Его организаторы — Союз театральных деятелей РСФСР, Международный мейерхольдовский фонд, общество «Мемориал» — посвящают этот вечер всем деятелям советской культуры, ставшим жертвами репрессий сталинского режима.

В траурной акции примут участие известнейшие деятели нашей культуры, науки, политики, люди, хорошо знавшие и помнящие Мастера.

М. ВАСИЛЬЕВА.